
Ποξζθεηική αμάλρζη ηωμ αοιθμώμ από ηξ 6 μέςοι ηξ 10 

Όμξμα:______________________________________________________ 

 

1. Μξίοαζε ηιπ 6 νρλξμπξγιέπ με διαθξοεηικξύπ ηοόπξρπ ζηα 2 παιδιά 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Μεηοώ και ζρμπληοώμω δίπλα πόζα ποέπει μα βάλω για μα γίμξρμ όλα 7 
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3 + ____ = 7 

5 + ____ = 7 

____ + 3 = 7 



3. Μξίοαζε ηα 8 κξμμάηια πίηζα με διαθξοεηικξύπ ηοόπξρπ 

 

 

 

 

 

4. Σρμπληοώμω ηα παοακάηω αθοξίζμαηα 

 

 

3+4=____ 
 

 

5+1=_____ 

 

5+3=_____ 

 

 

3+5=_____ 

 

2+6=_____ 

 

 

5+2=_____ 

 

4+2=_____ 

 

 

4+4=_____ 
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